

Broj: 01-031-1000/06  
Datum: 27.03.2006. godine

**Brane Janković**  
**Isidore Sekulić br.26, Banja Luka**  
**Borko Đurić**  
**Aleja Svetog save br.15, Banja Luka**

**P R E D M E T:** Molba za postupanje Komisije po pravu nadzora  
**V E Z A:** Vaš dopis zaprimljen dana 23.02.2006. godine

Poštovani,

U vezi sa gorenavedenim dopisom kojim ste, kao lica koja su zajednički djelovala u postupku preuzimanja emitenta "SAMAČKI SMJEŠTAJ" a.d. Banja Luka, koja ponuda je okončana dana 26.09.2005. godine, uputili Komisiji za hartije od vrijednosti molbu za postupanjem po pravu nadzora, a u vezi sa postupcima deponovanja i prenosa deponovanih akcija nakon isteka roka važenja ponude za preuzimanje emitenta, ovim putem Vas obavještavamo da je Komisija razmatrala situaciju koja je opisana u predmetnom dopisu, te s tim u vezi daje i sljedeći odgovor.

U cilju utvrđivanja svih činjenica u vezi sa odnosnim deponovanjem akcija emitenta, Komisija je zahtijevala od Centralnog registra hartija od vrijednosti, a.d. Banja Luka, s kojim ste zaključili Ugovor o deponovanju akcija broj 01-04-5288/05 od 15.07.2005. godine i na taj način regulisali uslove, postupak i način deponovanja akcija u postupku preuzimanja emitenta, obavještenje o svim okolnostima pod kojima je izvršeno deponovanje odnosno plaćanje i prenos deponovanih akcija. Pored toga, izvršen je i uvid u dokumentaciju koju ste podnijeli Komisiji uz zahtjev za odobrenje objavljivanja ponude za preuzimanje.

Prema dokumentaciji i podacima dostavljenim od strane Centralnog registra utvrđeno je da istom, kao depozitaru u postupku preuzimanja, niste dostavili bilo kakve isprave o regulisanju vaših međusobnih odnosa u vezi sa raspodjelom akcija deponovanih u postupku preuzimanja. Isto ste propustili da učinite i prema brokerskoj kući koja je za Vas prikupljala naloge za prihvatanje ponude, a koja sa svoje strane Centralnom registru takođe potvrđuje način raspodjele akcija deponovanih u postupku preuzimanja prije definitivnog prenosa akcija. Konačno, nakon provjere Ugovora o regulisanju međusobnih odnosa, koji je priložen u postupku odobravanja objavljivanja ponude za preuzimanje, napominjemo da odredbama tog ugovora nije utvrđena raspodjela deponovanih akcija emitenta u srazmjeri 50% : 50%, nego ste se, kao strane u Ugovoru, saglasili o konstituisanju vlasništva na deponovanim akcijama "srazmjerno procentu učešća u isplati ukupne cijene akcija."

Imajući u vidu navedeno, zaključujemo da se razlozi za izvršeno deponovanje akcija na opisani način, a koje osporavate, mogu pripisati jedino vašim propustima u toku sprovođenja postupka. Zbog toga, iako ne postoji spor između Vas kao lica koja su zajednički djelovala u postupku preuzimanja, treba uzeti u obzir obavezu Centralnog registra da za prenos vlasništva na hartijama od vrijednosti mora imati nesporan pravni osnov, a s obzirom na vrijeme koje je proteklo od završetka ponude napominjemo da raspravljanje predmetne situacije nije više u nadležnosti ove Komisije, nego se mora sprovesti sudskim putem.

Predsjednik  
Komisije za hartije od vrijednosti  
Republike Srpske

Miodrag Jandrić, s.r.

